[冬のソナタの人達] 訴介
私達『冬のソナタの人達』は 2002年 1月 14日初放送されたドラマ 『冬のソナタ』を視聴しながら、KBSの 視聴者掲示板でお互いの印象を話し、夜を明かして感性を分かち合う人々が集まって作った同好会です。2006年 6月、 『冬のソナタ』を誕生させたユン・ソクホ監督が本人の誕生日のお祝いの席で、まだ集まりを続けている私達の心を見て『美しい人達』だと表現してくださったのを起因して、もうちょっと包括的な概念で本会の名称を変えるということで意見が一致しました。

2006年 9月、名称を 『美しい人達』に変えるようになりましたが、 『初恋』である冬のソナタを思い出す、懐かしいと思う人達が増え、何か不足さを感じるようになり再び 『冬のソナタの人達』という名称に帰ってくるきっかけとなりました。'美しい人達'の英文名称 'Beautiful Ones'を 'B-Ones'と略称で使うようになりました。

B-Oneは不毛で、乾燥した心の片隅に忘れさられている、放置してあった高貴さを冬のソナタという 『呼び水』を通じて捜し出したしっとりする感性でそのまま保持し、続いてゆく役割をしようとしています。また、世界各国に散らばっている冬のソナタのファンを一つに結合する役割をしながら韓流の広報は勿論、これからは一人一人のすべてが韓流大使の役割をし、ボランティア活動もする所です。

生活の重い荷物を下に置き『冬のソナタの人達』の下でしばらく休んでください。私たちが『冬のソナタ』から心の休息をもらったように、みなさまもここに来て、甘露水を受けて飲んで楽しく休むのを願う心で作ったホームページです。どんな話でも、ユーモア、昨晩にあった悩み苦しんだ感情も皆、打ち明けて共有する楽な所になるように願います。

このような所がまさに 『冬のソナタの人達』であるからです。
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